
OBOROVÉ ŘEŠENÍ PRO
SAMOSPRÁVU



ŘÍZENÍ SAMOSPRÁVNÉHO CELKU – FAKTA

>  Řízení provozu samosprávného celku (kraje, města,...) je sadou vzájemně provázaných modulů, které umož-

ňují snadnou správu, optimalizaci procesů a manažerské výstupy nutné pro efektivní řízení.

>  Řízení je vybudováno na platformě Microsoft Dynamics NAV. Tím je zajištěna bezproblémová komunikace 

se všemi ostatními Microsoft produkty – jako je CRM, Outlook, Excel, Word nebo Access. Díky otevřenosti 

technických rozhraní lze řešení snadno začlenit do každého existujícího informačního systému organizace.

Finance a controlling

Systém řeší kompletní účetní evidenci včetně tvorby fi nančních výkazů a analýz, evidence a vy kazování DPH, 

pokladny a správy bankovních účtů (vč. elektronického bankovnictví). 

Evidence majetku může být provozována samostatně, resp. doplněna sofi stikovanějšími ná stroji pro správu 

a údržbu dlouhodobého majetku.

Modul controllingu obsahuje procesy komplexního plánování jak fi nančních, tak i nefi nan čních ukazatelů, 

které souvisí s činností samosprávného celku (fi nance, platební poukazy, pokladna, banka, rozpočty). Plánování 

je vždy variantní, data mohou být čerpána z různých systémů. Součástí controllingu je i vedení manažerského 

účetnictví a reporting pro střední a vrcholový management.

Nákup a závazky

Modul eviduje dodavatele a jejich salda, nákupní doklady (poptávka, objednávka, košilka, faktura, dobropis, zálo-

hová faktura), schvalovací proces, knihy došlých faktur (košilky) a požadavky na nákup.

Prodej a pohledávky

Modul Prodej eviduje zákazníky a jejich salda, prodejní doklady (faktury, dobropisy, platby, zálohové doklady), po-

hledávky, upomínky, penále a splátkový kalendář.

Mzdy a Personalistika

Modul Mzdy a Personalistika je ucelený informační a procesní systém, který pokrývá oblasti řízení lidských zdrojů 

v organizaci a plně podporuje legislativu dané země (České nebo Slo venské republiky). Součástí jsou agendy pro 

podporu zpracování mezd, povinného i ma na žerského výkaznictví, tvorby statistik a řízení personálních procesů.



Řízení dokumentů

Modul Řízení dokumentů umožňuje řídit dokumenty v průběhu jejich životního cyklu (vznik, odeslání, zpra-

cování, schválení, archivace, apod.). Součástí řešení je spisová služba, centrální archiv, schvalování dokladů na 

základě informací získaných z dokumentů a nastavených schvalovacích procesů. Publikace dokumentů je pro 

příslušné kategorie uživatelů realizována na intranetu, řešení zahrnuje i podporu procesu skartace dokumentů.

Intranetový portál

V rámci interního portálu organizace může být provozován jak vlastní intranet (zaměstnanecký web), tak pro-

střednictvím propojení také další systémy, např. žádankový systém, systém pro správu vzdělávání, systém pro 

schvalování dokumentů, výstupy z manažerského systému, sestavy z jednotlivých provozních systémů, atd.

Intranet umožňuje přístup k řadě informací a dat v jednotném a jednoduchém prostředí webového prohlížeče.

Žádankový systém

Systém umožňuje evidenci libovolného druhu žádanek, uživatelskou defi nici vlastností každé žádanky a nastave-

ní schvalovacího procesu (jednoúrovňového i víceúrovňového). U vybra ných typů žádanek (žádanka na údržbu, 

žádanka na materiál, žádanka o dovolenou, žádanka o investici, žádanka na dopravu, …) je zajištěna vazba na 

příslušný informační systém, který informace ze schválených žádanek dále přebírá a zpracovává. Schvalovací pro-

cesy jsou realizovány v intranetovém prostředí, stejně tak i zadávání a přehledy jednotlivých žádanek.

MIS (Manažerský Informační Systém)

Datovou základnou modulu MIS je tzv. datový sklad, do kterého se pra-

videlně ukládají data z provozních systémů (ekonomika, agendy, apod.) 

Nad tímto datovým skladem jsou vytvořeny vícedimenzionální pohledy 

(tzv. datové kostky), které obsahují data o důležitých ukazatelích dle 

defi nice uživatelů manažerského systému.

Na jediném místě jsou tak přístupné kumulované informace z řady růz-

ných systémů pro hejtmany, starosty, členy rady, ředitele úřadu, vedoucí 

jednotlivých odborů, atd. Data lze přehledně zobrazovat v tabulkách 

nebo grafech a v případě potřeby zobrazit vybrané informace v detail-

nějších pohledech.



CERTIFIKÁTY A OCENĚNÍ WEBCOM a. s.

Obhájili jsme své členství v Inner Circle a i v roce 2011 patříme do elitní skupiny 60 nejúspěšnějších 

partnerů Microsoft Dynamics na celém světě. Jsme jediní v ČR a jedním ze tří partnerů 

Microsoft Dynamics ve střední a východní Evropě s oceněním Inner Circle 2011.

I v roce 2011 jsme členy President´s Clubu – nejprestižnější celosvětové skupiny 250 Microsoft 

Dynamics partnerů s vynikajícími obchodními výsledky.

Díky vynikajícím obchodním výsledkům jsme byli oceněni jako jeden ze tří partnerů titulem 2010 

Microsoft Dynamics Reseller of the Year Finalist pro střední a východní Evropu.

V roce 2010 jsme potřetí získali významná ocenění President´s Club a Inner Circle, patříme mezi 

60 strategických partnerů Microsoft Dynamics na celém světě.

Zvítězili jsme v soutěži Industry Awards 2009 o nejlepší implementaci řešení pro zákazníky. Cena byla uděle-

na v kategorii Průmyslová výroba za řešení „Výrobu lokomotiv v CZ LOKO a.s. řídí Microsoft Dynamics AX“.

Podruhé jsme se zařadili do společnosti 60 nejúspěšnějších partnerů společnosti Microsoft a získali ocenění 

Microsoft Dynamics Inner Circle 2008 a President´s Club 2008.

Získali jsme ocenění Finalista v soutěži Industry Awards 2008 o nejlepší implementaci řešení pro zákazníky. 

Cena byla udělena za Microsoft Dynamics NAV včetně integrací s okolím Microsoft pro 8 společností 

skupiny Vodárenská akciová společnost, a.s.

Patříme do skupiny Inner Circle 2007 mezi 60 nejúspěšnějších partnerů společnosti Microsoft na světě.

Jsme držitelé certifi kátu managementu jakosti ČSN EN ISO 9001, certifi kátu environmentálního managementu 

podniku dle normy CSN EN ISO 14001 a certifi kátu managementu bezpečnosti informací dle norem ČSN EN 

ISO 27001.

Získali jsme dotace na rozvoj a tvorbu nových aplikací a IS/ICT řešení z Evropských fondů pro regionální rozvoj 

v rámci Operačního programu podnikání a inovace.

PARTNERSTVÍ WEBCOM a. s.

• Jsme Microsoft Gold Certifi ed Partner. 
Patříme tedy mezi největší partnery společnosti Microsoft.

• Jsme IBM Business Partner pro oblast serverů IBM.

• Jsme certifi kovaným partnerem fi rmy Atos Origin pro nadstavbové řešení
 Automotive Supplier pro Microsoft Dynamics AX pro dodávky odvětvového 
 řešení pro výrobní společnosti v segmentu automotive.

• Jsme partnerem společnosti incadea GmbH pro dodávky 
systému pro dealery a servisy vozidel.

ofi ciální podporovatel 

Českého paralympijského týmu

WEBCOM a. s. 
U Plynárny 1002/97 > 101 00 Praha 10
tel. +420 245 000 020 > fax +420 267 006 630
www.webcom.cz > info@webcom.cz

IT – partner

České manažerské asociace

Nepřesvědčujeme, podáváme DŮKAZY


